

解密 90 后的置:

在90后美女创业者马佳佳高调提出"90后不买房"的言论 后,人们开始了对于90后置业观的思考。

尽管马佳佳认为诸如"房子=家"、"结婚要买房"、"居有定 '等传统观念将在90后新生代中瓦解,但事实上,随着90后毕 业生步入社会,90后购房潮也已悄然来袭。"一手毕业证一手房 产证"甚至未毕业先买房,已经成了90后"超前置业"的标签。 几乎在所有城市的售楼处,都能看到大批父母携带即将毕业的 孩子咨询购房事宜。某市调查数据显示,近1成的90后大学生 在校期间即开始着手买房,逾3成90后毕业后就打算置业。

对于未来安居的家,标榜个性的90后究竟有着 什么样的心理需求呢?

相较很多70后、80后奋斗多年才能拥有一套属于自己的房 子,家庭经济条件普遍更为优越的90后,在购房置业上拥有更 多主见。有调查显示,90后普遍对于地段的要求不是很高,更 青睐于交通便利、配套设施齐全的楼盘,尤其对精装公寓情有独 钟,不愿自己费力装修。

在调查过程中,很多正筹划买房的大学生都表示自己特别 喜欢小型的精装公寓。一些开发商抓住90后的这些心理,积极 推出类似loft公寓、精装房等灵活精巧的户型,力求打动这些最具 潜力的购买者。

正是在无需过多考虑经济条件的环境下,90后成长出比前代 更加鲜明的性格色彩。他们具备独立的思考,处处彰显个性。"个 性张扬"、"追求特立独行"……这些都是90后的标签,反映在家居 需求上,则是超然于实用主义之外的时尚和享受。

他们认为活着的每一天都要充分享受,享受好心情、享受美 食、享受华丽舒适的家居。很多90后购房者都非常青睐具有鲜明 设计感,崇尚舒适的装修理念,充满生机与活力、富有时尚气息的 家居空间是他们梦寐的追求。

追求高品质厨房

正是基于追崇享受,追崇高品质生活的心理,90后对于厨卫、 家电的要求也明显比前代人高了一个档次。来自于欧美剧的耳 濡目染,使他们在购房置业时也希望为自己打造一个颇具开放和 自由气息的生活空间,其中最具代表的做法就是设计一个敞开的 欧式厨房。虽然很多90后并不热衷于辛苦烹饪,但融合了贵族奢 华与美式自由的欧式厨房,无论从视觉上还是心理上都对他们有 着强烈的吸引力。

理,将目光瞄准最受"外貌协会"青睐的欧式油烟机,以一款革命 性的全新产品"云魔方",带来欧式机史上最神奇的吸油烟好效 果,将传统顶吸改成蝶翼环吸,烹饪区域全覆盖,有效减少油烟外 逃,真正吸尽油烟,就算是烹炒辣椒都完全没有问题。另外,云魔 方还集结了精致蝶翼设计外观、高效静吸科技、易洁设计等多项 创新元素,可以轻轻松松做好厨房保养,这些特性都完全符合90 后对于高品质生活的需求。

品牌控+享受派,青睐高端家电

相比不求奢华,只要实用就好的80后来说,从小就穿着阿迪、 耐克长大的90后可舍不得半点委屈自己。他们是不折不扣的品 牌控、享受派,只买对的,贵不贵无所谓——这是他们自小养成的 消费观。对于家电,不管是精装修标配,还是置业后自行选购,90 后的标准都是务求高端,一切向国际大品牌看齐。

在他们看来,国际大牌不仅品质有保障,卖相也更有国际时 尚范儿。像夏普、美诺、方太、飞利浦等等高端品牌,都备受他们 的青睐。因此,想要打动90后消费群体,开发商一定要记得从各 个细节上给予他们享受的感觉,否则他们是不会买账的。

仿佛是转眼间,曾经被大家冠以"非主流"的90后就这么摇身 长大,步入了开始安居乐业的年纪。不管对于开发商,还是所有 提供家居相关产品的品牌而言,如何研究透彻这群新生代的潜在 需求,并精准契合这些需求,都是一堂需要尽早通过的必修课。



春节前买房好处多 五点建议供购房者参考

士给出了以下五点建议,供购房者参考。

-,多比较,缓签单。

春节期间,很多开发商都推出打折、送装修、送家具等众多优惠 让利活动,但购房者要保持清醒头脑,不要轻易签单,要拓宽购房的 信息渠道,多和一些已经买房的人进行交流,更直接地了解相关楼盘 的确切信息。建议多听听家人的意见,全家人一起多看、多比较,即 使项目再好,也不要急于一时。

第二,实地考察必不可少。

常言道"耳听为虚、眼见为实",实地考察最为重要,一定要看房 屋格局、质量和周边环境,感受房屋采光、通风情况,摸清周边交通是 否便利,附近的大型超市、医院等配套设施情况怎样。此外,二手房 还要查看房子附近有没有垃圾回收点,有没有污水严重等现象

第三,签订合同要认真。

签订合同前要谨慎查看合同上的每一项条款,条件允许的话,尽 可能请律师参加合同条款的协商和签约。

第四,认清"礼品"性质。

不管开发商做出什么样的"赠送承诺",买房人在决定买不买时, 需把握好以下四点:赠送的"东西"是不是开发商自己的。若不是,开 发商就无权赠送。比如有些阁楼或花园归小区业主共有,开发商根 本无权赠送;开发商的承诺是否具体。比如面积、设计、位置等等;开 发商赠送的东西是否能记在买房人产权证上;如果开发商的承诺未 能做到,买房人能追究开发商什么责任。

第五,"特价房"须小心。

节假日期间,有些楼盘会打出让人惊喜的"特价房"广告,事实 上,这样的"特价房"一般只有一套最多几套,这种花招其实是以"特 价、低价"为幌子,吸引购房者的注意。当然,有些"特价房"也是真实 的,价格确实很便宜。不过,越是这样购房者越要小心,切莫为捡便宜而"捡芝麻丢西瓜"。一般来说,"特价房"有些是位置不佳、楼层不 吉利、朝向采光不好或者户型结构存在一些问题。除非这样的缺陷 相对价格来说可以接受,否则需谨慎。



购房具体计划你准备好了吗

现在就要开始物色适合的房子,为近期结婚而开始 捣鼓起来了。是否值得购买,怎么方便怎么买,一堆问题 都要考虑进去。我们的这个群体年龄大多在25岁-30岁 之间,而这正好与买房最集中人群年龄相吻合。以下四 点要素值得我参考:

地段:

已经在社会上工作6年左右,公司单位在靠近体育 馆的地方,我一直期望离公司就近的地方购一处房,一来 处于经济环绕的金融区,被越来越多的购房者首先考虑 到,但是也是一直被较高的房价所困惑着,到底买的值得 不!像我这部分人往往以事业为重,又非常渴望有自己独 立的空间,所以购房特点就是自己怎么方便怎么买房。

交通:

几年前我就考了驾照,后来就开车上下班,但碰到了 许多实际的问题。所以建议购房者主要考察房屋周围交 通网络是否发达、交通设施是否完善、交通能力与其他居 住地的比较等。如果交通不方便,上班的时候堵得一塌 糊涂,就等着老板扣你的奖金吧,那将来可就有罪受了。 在南阳市新区买套房无论是搭乘公交还是自己开车都是 一步到位的,早上还能多省1个小时,来回折腾的时间也 就节省下来了。

教育:

我打算过两年就和女朋友结婚了,买房是件大事,我 正想看准了就下手拿下了,有许多增值的因素也必须考 虑进去。希望附近有个良好的教育氛围,最好就是"学区 房",以后孩子就能顺利入驻就近学校,一体化的教育环 境,也省去了日后为孩子的教育问题犯愁的顾虑,也可谓 为长远打算,为房子保值加大了筹码。

环境:

选择地段首先要考虑自己生活工作的便利性,必须 在自己生活、工作最适合的一个半径范围内。另一个方 面地段的选择包括周围的配套,比如交通、人文、教育以 及基础设施等,这些都构成对地段好坏判断的因素。



助首次购房者轻松买房

1、第一次买房为了什么?

对于这个问题,很多人会给出很多回答。但归根结 底,就是两方面,第一是为了生活,第二是为了工作。

配套和交通,才是一个房子是否满足你需要的核心, 对于年轻人尤其不利交通和配套差的地方,往往在远离 城区的郊区,所以出于实用主义需要,买在主城区,是绝对

2、有车能解决问题吗?

建议采取"买在偏僻郊区再买个车"的买房解决方

买在主城区或者比较成熟的区域,虽然房价稍微高 一点,但长期以来的交通便利,你会觉得多花点钱是值得

3、升值潜力重要吗?

一个人买房,随着自身家庭结构、经济条件、各方面 需求的变化,一般到十年八年的就有换房打算,而一般情 况下换房都是"卖旧房换新房"。

如果你之前买的房子升了值,不但可以换房,还能赚 -笔,如果没怎么涨,你还必须自己添钱或贷款,好的情况 下,房价的短时间升值的收获,比你工作十多年来赚得多, 减少自身贷款和买房痛苦,何乐而不为?

4、住在什么板块重要吗?

在"富人区",很多人买房也选择在这里,觉得住在高 端板块总能让自己脸上贴金,但是笔者认为住在什么"板 块"并不要完全出于"面子"的因素,要看这里环境如何、 生活是否方便,配套是否符合自己的生活习惯和消费能 力.自己的亲戚朋友是否在这里,这离上班地方近不近? 一句话,合适就是最好的。

5、离工作地点近真有那么重要吗?

很多年轻人买房,很多时候都选择离公司近的地方, 殊不知,随着市场化的推进,现在年轻人跳槽或晋升的情 况很普遍,换工作、换地方实为正常,房子又不可能跟着 你一起走,所以,买房只要交通方便,大致知道自己愿意在 一座城市的哪个区域就业就行了啊。

距离羊年除夕还有一个多星期的时间,在此期间,很多人会选择 将买房的计划暂时搁浅,将精力集中在过年的准备上。然而年前的 这段时间或许正是买房的好时机。据了解,春节前夕往往是楼市窗 口期,价格稳定、促销活动多,选择在春节前买房,相比旺季来说的确

通常情况下,春节前的楼市要相对冷清一些,但从另外一个方面 来看,这意味着购房者之间的竞争压力大大降低。业内人士分析,春 节前市场活跃程度下滑,这跟大多数人准备过节而导致购买意愿降 低有关。但这种情况对购房者来说却是一个"利好",因为这意味着 买家之间的竞争降低了不少,从而有了更大的选择余地。

同时,节前的促销活动并未减少,因此买房或许还能碰到意外惊 喜。而且春节前一般不会推出重大的楼市政策,市场整体价格变化 幅度小,有利于购房者做出合理的决策。

此外,在春节前买房,房贷审批难度有所降低。相关负责人表 示,春节前银行贷款额度相对比较充足,所以在现阶段申请房贷,放 款速度较旺季和额度紧张时期要快一些。

在春节这个特殊的时段选房,很多购房者都有些拿不定主意,特 别是回乡置业者都面临着情况不明、时间仓促等问题,对此,业内人